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 Министар спољних послова Саудијске Арабије Адел ал-Џубеир порекао је било какву
везу краљевине и Израела, преносе израелски медији.

  

  "Нема односа између Саудијске Арабије и Израела", рекао је Џубеир за египатску ЦБЦ
телевизију.   

Већ дуго се шире гласине о тајним односима између Јерусалима и Ријада, првенствено у
области регионалне безбедности.

  

Прошле недеље је начелник израелског Генералштаба Гади Ајзенкот дао интервју
саудијском новинском сајту што је још више подстакло разговоре о блиским везама.

  

Саудијски министар је подсетио да Арапска мировна иницијатива из 2002. године остаје
пут за нормализацију односа између Израела и арапских држава. На основу те
иницијативе, потекле из Саудијске Арабије, предлаже се нормализација односа свих
арапских земаља са Израелом у замену за повлачење са окупираних територија.

  

Такође се тражи решење судбине палестинских избеглица и оснивање палестинске
државе.

  

"Арапска позиција је јасна - две државе са палестинском, чији је главни град источни
Јерусалим. Што се тиче других питања она могу да се реше између Израелаца и
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Палестинаца. Позиција арапских држава је увек била подршка палестинској браћи, то
остаје арапска позиција", рекао је саудијски министар.

  

Израелски министар задужен за енергију и инфраструктуру Јувал Стајниц изјавио је у
недељу да Израел има тајне везе са многим арапским и муслиманским државама, али да
не може да их именује јер тако захтевају друге стране.

  

Претходно је израелски премијер Бењамин Нетањаху више пута давао наговештаје о
израелско-арапским односима, док је либански проирански Хезболах оптуживао
Саудијску Арабију да гура Израел да нападне ту шиитску организацију

  

"Имамо неке везе од којих су неке тајне са многим арапским и муслиманским државама",
рекао је Стајниц за израелски војни радио у недељу, додавши да су обично они који
желе да те везе буду дискретне на другој страни и тако одговорио на питање о везама с
Ријадом.

  

(Бета)
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